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ΛΟΓΙΚΗ ΣΧΕΔΙΑΣΗ

Δρ. ΑΣΗΜΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΗ ΑΣΚΗΣΗ 7
ΔΥΑΔΙΚΗ ΠΡΟΣΘΕΣΗ ΚΑΙ ΑΦΑΙΡΕΣΗ

1. Ημιαθροιστής

Να σχεδιάσετε και να υλοποιήσετε το κύκλωμα ενός Ημιαθροιστή.

Να σχεδιάσετε το κύκλωμα.
2. Πλήρης Αθροιστής

Να σχεδιάσετε και να υλοποιήσετε το κύκλωμα ενός Πλήρη Αθροιστή χρησιμοποιώντας δύο Ημιαθροιστές και μία πύλη OR.

Να σχεδιάσετε το κύκλωμα.
3. Ημιαφαιρέτης

Να σχεδιάσετε και να υλοποιήσετε το κύκλωμα ενός Ημιαφαιρέτη χρησιμοποιώντας έναν Ημιαθροιστή και πύλες NOT.

Να σχεδιάσετε το κύκλωμα.
4. Πλήρης Αφαιρέτης

Να σχεδιάσετε και να υλοποιήσετε το κύκλωμα ενός Πλήρη Αφαιρέτη χρησιμοποιώντας έναν Πλήρη Αθροιστή και πύλες NOT.

Να σχεδιάσετε το κύκλωμα.
5. Παράλληλος δυαδικός αθροιστής 4-bit
Να υλοποιήσετε έναν παράλληλο δυαδικό αθροιστή 4-bit χρησιμοποιώντας το ολοκληρωμένο κύκλωμα 7483.

6. Δυαδική πρόσθεση
Να εκτελέσετε τις δυαδικές προσθέσεις:

0011+0100

0011+0111

0111+1010

1010+1111

7. Παράλληλος δυαδικός αθροιστής/αφαιρέτης 4-bit
Να υλοποιήσετε έναν παράλληλο δυαδικό αθροιστή/αφαιρέτη 4-bit χρησιμοποιώντας τα ολοκληρωμένα κυκλώματα 7483 και 7486.

8. Δυαδική πρόσθεση/αφαίρεση
Να εκτελέσετε τις δυαδικές προσθέσεις/αφαιρέσεις:

0011+0111

0111+1010

1100-1001

1001-1100

9. Παράλληλος δυαδικός αθροιστής και συγκριτής μεγέθους

Να υλοποιήσετε ένα συγκριτή μεγέθους 4 bit χρησιμοποιώντας το ολοκληρωμένο κύκλωμα 7485. 

Να υλοποιήσετε κύκλωμα χρησιμοποιώντας τα ολοκληρωμένα κυκλώματα 7483 και 7485 που θα αναγνωρίζει αν το άθροισμα δύο 3 bit αριθμών είναι μεγαλύτερο του 10. 

10. Τρεις διακόπτες: Πλήθος διακοπτών που είναι σε θέση ON

Να σχεδιάσετε και να υλοποιήσετε ένα κύκλωμα με τρεις διακόπτες εισόδου που εμφανίζει στην έξοδο σε δυαδική μορφή το πλήθος των διακοπτών που είναι σε θέση ON.

Να σχεδιάσετε το κύκλωμα.
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